

Представитель Университета Гвельфа в Академии наук: Обсуждение перспектив международного сотрудничества

Бенджамин Брэдшоу, вице-президент по международным делам Университета Гвельфа (Канада), одного из самых престижных высших учебных заведений Канады, посетил Академию наук. Почетного гостя приветствовал академик Шавкат Аюпов, президент Академии наук.



В ходе встречи стороны обсудили вопросы развития двустороннего сотрудничества в области науки и образования. В частности, состоялся обмен мнениями о перспективах проведения совместных научных исследований, организации обмена учеными и исследователями, а также совместного участия в международных грантах и проектах.

Гость был подробно ознакомлен с основными направлениями деятельности Академии наук, научно-исследовательскими институтами, текущими фундаментальными и прикладными проектами, а также инициативами, направленными на поддержку молодых ученых. Бенджамин Брэдшоу высоко оценил научные исследования и существующий научный потенциал Академии, выразив большой интерес к научным исследованиям, проводимым в областях сельского хозяйства, генной инженерии, биотехнологии и фармацевтики. Он также отметил важность развития взаимовыгодного сотрудничества с Университетом Гвельфа.

Шавкат Аюпов, в свою очередь, отметил, что Академия наук открыта для расширения

международного сотрудничества, подчеркнув, что подобные встречи имеют большое значение для укрепления научных связей и обмена опытом.

Эта встреча стала важным шагом на пути к установлению долгосрочного сотрудничества между Академией наук и Университетом Гельфса в области науки и образования. Стороны договорились в будущем углубить свои отношения посредством реализации конкретных совместных проектов.